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ATA DA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO ANO 

LEGISLATIVO DA DÉCIMA NONA LEGISLATURA. 

Aos onze dias do mês de junho de 2025, realizou-se a 9º Sessão Ordinária do 1º 

Ano Legislativo da 19º Legislatura da Câmara Municipal de Pedro de Toledo 

regimentalmente convocada para ás 19h00 na Avenida São José, 571, Centro — 

Pedro de Toledo/SP. Presidiu os trabalhos o Senhor Presidente Rafael Gomes 

Jardim. Secretariaram os vereadores 1º Secretário Henrique Nunes dos Santos e 

2º Secretário Celso Vicente Bezerra Filho. O Senhor Presidente pediu ao 1º 

Secretário que fizesse a chamada regimental, o qual constatou a presença total 

da edilidade: Alexandre das Neves, Antonio de Rosa Moreira, Celso Vicente 

Bezerra Filho, Dourivaldo de Rosa Moreira, Edgar Ilek de Souza, Eduardo Leite 

da Silva, Henrique Nunes dos Santos, Neuracy Monteiro Montanagna e Rafael 

Gomes Jardim. O Senhor Presidente declarou aberta a Sessão e procedeu a 

leitura do Salmo 121 da Bíblia Sagrada. A Ata da Sessão Ordinária do dia 28 de 

maio do corrente ano foi colocada em discussão e submetida à deliberação do 

Plenário, foi aprovada por unanimidade pela edilidade. Passou-se ao Expediente: 

Matérias do Senhor Prefeito Municipal: Ofício nº058/2025, de autoria do 

Senhor Prefeito Municipal que encaminha Projeto de Lei nº 25, de 05 de junho 

de 2025 que “Dispõe sobre a ratificação da Resolução nº 004/2025 da 

Assembleia Geral do Consórcio Intermunicipal de Saúde do Vale do Ribeira e 

Litoral Sul — Consaúde”; foi lido, na qual o edil Celso Vicente Bezerra Filho 

pediu que fosse colocado na Ordem do Dia, o pedido foi submetido à 

deliberação do Plenário, foi aprovado por unanimidade pela edilidade e 

encaminhado à Ordem do Dia (encaminha-se). Matérias dos Senhores 

Vereadores: Projeto de Resolução nº 01/2025 de autoria da Mesa Diretora que 

“Dispõe sobre a instituição de Funções Gratificadas aos servidores da Câmara 

Municipal de Pedro de Toledo e dá outras providências”; foi lido, na qual o edil 

Celso Vicente Bezerra Filho pediu que fosse colocado na Ordem do Dia, o 

pedido foi submetido à deliberação do Plenário, foi aprovado por unanimidade 

pela edilidade e encaminhado à Ordem do Dia (encaminha-se). Requerimentos 

de autoria da vereadora Neuracy Monteiro Montanagna: nº 11/2025 que 

“Solicita informações ao Senhor Prefeito Municipal na forma que especifica”; nº 

12/2025 que “Solicita informação ao Senhor Prefeito Municipal na forma que 

especifica”; nº 13/2025 que “Solicita informação ao Senhor Prefeito Municipal 

na forma que especifica”; nº 14/2025 que “Solicita informação ao Senhor 

Prefeito Municipal na forma que especifica”; nº 15/2025 que “Solicita 

informação ao Senhor Prefeito Municipal na forma que especifica”; os 

Requerimentos foram lidos, discutidos e submetidos à deliberação do Plenário, 

foram aprovados por unanimidade pela edilidade (encaminham-se). 

1



Câmara Municipal de Pedro de Toledo 
Estado de São Paulo 

Requerimento nº 16/2025 de autoria dos vereadores Celso Vicente Bezerra 

Filho, Edgar Ilek de Souza, Eduardo Leite da Silva, Alexandre das Neves e 

Antonio de Rosa Moreira: que “Solicita informação ao Senhor Prefeito 

Municipal na forma que especifica”; o Requerimento foi lido, discutido e 

submetido à deliberação do Plenário, foi aprovado por unanimidade pela 

edilidade (encaminha-se). A vereadora Neuracy Monteiro Montanagna entrou 

com Requerimento Verbal na qual “Solicita ao Senhor Prefeito Municipal que 

seja feita uma apuração no âmbito da Administração Pública Municipal sobre 

eventuais irregularidades funcionais atribuídas ao servidor Henrique Nunes dos 

Santos, ocupante do cargo de Motorista da Prefeitura Municipal e, 

simultaneamente, Vereador em exercício nesta Casa Legislativa”; o pedido foi 

submetido à deliberação do Plenário, foi aprovado por unanimidade pela 

edilidade (encaminha-se). Indicações de autoria do vereador Alexandre das 

Neves: nº 79/2025 que “Indica a instalação de tela de proteção na quadra de 

basquete”; e nº 80/2025 que “Indica a sinalização pela extensão da Estrada 

Municipal Manoel Francisco de Carvalho”; as Indicações foram lidas, ciente a 

Casa (encaminham-se ao Chefe do Poder Executivo). Indicações de autoria do 

vereador Celso Vicente Bezerra Filho: nº 81/2025 que “Indica a manutenção da 

estrada do bairro Manoel de Nóbrega no trecho compreendido entre o bairro 

Morro Branco”; nº 82/2025 que “Indica reparos, manutenção das lajotas 

sextavadas e limpeza dos matos na Rua Joaquim Regino”; e nº 86/2025 que 

“Indica reparos, limpeza e manutenção na Escola Municipal de Ensino 

Fundamental Professor Dirceu Rovari”; as Indicações foram lidas, ciente a Casa 

(encaminham-se ao Chefe do Poder Executivo). Indicação de autoria dos 

vereadores Antonio de Rosa Moreira e Eduardo Leite da Silva : nº 83/2025 que 

“Indica o retorno do setor de identificação na forma que especifica”; a Indicação 

foi lida, ciente a Casa (encaminha-se ao Chefe do Poder Executivo). Indicações 

de autoria do vereador Antonio de Rosa Moreira: nº 84/2025 que “Indica tapa 

buraco na Rua Dona Isabel x Rua Kamato Higa”; e nº 85/2025 que “Indica a 

sinalização na forma que especifica”; as Indicações foram lidas, ciente a Casa 

(encaminham-se ao Chefe do Poder Executivo). Indicações de autoria dos 

vereadores Celso Vicente Bezerra Filho, Edgar Ilek de Souza, Eduardo Leite da 

Silva e Antonio de Rosa Moreira: nº 87/2025 que “Indica reparos, limpeza e 

manutenção na Escola Municipal de Ensino Infantil e Ensino Fundamental José 

Pereira”; e nº 88/2025 que “Indica reparos, limpeza e manutenção na Escola 

Municipal de Ensino Infantil e Ensino Fundamental Maria Ignês Gonçalves 

Pettená”; as Indicações foram lidas, ciente a Casa (encaminham-se ao Chefe do 

Poder Executivo). Proposições diversas recebidas de terceiros: Convite — 

Câmara Municipal de Jacupiranga para a Sessão Solene em Comemoração aos 

97 anos de Emancipação Política do Município no dia 18 de junho de 2025 às 
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19h00, foi lido (arquiva-se). Terminado o Expediente passou-se ao Temário 

Livre. O vereador Antonio de Rosa Moreira fez o uso da palavra, agradeceu 

ao publico presente; iniciou aludindo sobre a Indicagdo nº 83/2025 de sua 

autoria juntamente com o edil Eduardo Leite da Silva que “Indica o retorno do 

setor de identificagdo na forma que especifica”, na qual aludiu que o servigo esta 

parado ha seis meses, a procura pelo mesmo é diaria, e a populagdo tem que se 

deslocar para outras cidades (cujo acesso é dificil) para fazer esse servigo; ainda 

sobre o assunto, pediu apoio do Senhor Presidente junto ao Prefeito Municipal 

porque o problema não esta tão dificil de resolver; comentou sobre a Creche 

Prof°® Toty, na qual quando chove, as mães tem dificuldade para chegar porque 

fica tudo alagado; finalizou aludindo que esteve juntamente com outros edis 

visitando as escolas do municipio, onde aproveitou para agradecer ao convite 

recebido. A vereadora Neuracy Monteiro Montanagna fez o uso da palavra, 

agradeceu ao publico presente; iniciou aludindo que esteve em Brasilia/DF 

fazendo contato com os Deputados Federais e levando as necessidades do 

municipio; comentou sobre sua satisfagdo em fazer parte do Partido do PL que 

tanto tem ajudado nossa cidade, onde inclusive falou da verba recebida no valor 

de R$150.000,00 (cento e cinquenta mil reais) destinada a Casa TEamparo; 

falou também da sua alegria em fazer parte dessa Casa Legislativa e da 

Comissdo de Saude (como Presidente), e dentro disso tem se empenhado na 

cobranga e fiscalizagdo, onde constatou que no Portal da Transparéncia existem 

cinco ESF (Estratégia de Saúde da Familia) em funcionamento mas somente 

quatro estdo realmente funcionando, na qual uma (a ESF do bairro das 

Amoreiras) esta recebendo R$30.000,00 por més sem funcionar, por isso 

questionou para onde esta indo esse dinheiro; falou sobre o Conselho de Saude 

Municipal onde explicou seu funcionamento e aludiu que o mesmo é muito 

importante para a populagdo e por isso precisa estar devidamente ativo; falou 

sobre a falta de medicamentos, sendo que os que tem não foram comprados com 

o dinheiro do municipio e sim do governo; finalizou aludindo que aqueles que 

tiverem algum problema na area da saúde devem fazer boletim de ocorréncia, 

pois só assim o governo reconhece a necessidade da cidade e manda mais 

recursos na area da seguranga publica e mais efetivo policial. O edil Alexandre 

das Neves fez o uso da palavra, agradeceu ao publico presente; iniciou 

agradecendo o convite do vereador Celso Vicente Bezerra Filho em ir visitar as 

escolas municipais, na qual a Escola Municipal das Trés Barras encontra-se em 

estado lamentavel; parabenizou o trabalho realizado pelo Senhora Thais Rovari 

Primeira Dama em prol do Fundo Social; agradeceu a Deputada Federal Rosana 

Valle pela conquista de uma viatura para a Policia Militar do nosso municipio, e 

salientou que é preciso fazer os boletins de ocorréncias para que possa aumentar 

o efetivo de policiais militares na nossa regido. O vereador Edgar Ilek de 
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Souza fez o uso da palavra, agradeceu ao público presente; iniciou aludindo que 

a convite do edil Celso Vicente Bezerra Filho esteve visitando a Escola 

Municipal da Vila Batista e pôde constatar que a necessidade lá é grande e, 

sugeriu que seja feita a contratação de empresa para sanar os problemas 

existentes no local, e que não se pode esperar que o pior aconteça; ainda sobre o 

assunto aludiu que tem situações que são mais simples de resolver como uma 

simples limpeza na calha por exemplo, já tem outras que são mais complexas, 

porém precisam ser resolvidas com urgência; parabenizou a vereadora Neuracy 

Monteiro Montanagna pela luta em prol da população, e manifestou seu apoio; 

parabenizou o Senhor Prefeito Municipal pela contratação da empresa de 

zeladoria, onde os funcionários estão fazendo um ótimo serviço, além de 

estarem uniformizados e com equipamentos de segurança. O edil Celso Vicente 

Bezerra Filho fez o uso da palavra, agradeceu ao público presente; iniciou 

comentando que juntamente a outros edis e o Senhor Vice-Prefeito, esteve 

recebendo da Deputada Federal Rosana Valle uma viatura para o nosso 

município; aludiu sobre a verba parlamentar de R$500.000,00 oriunda da 

Deputada Estadual Solange Freitas que será destinada para a saúde; comentou 

que esteve com outros edis visitando as escolas do município, na qual tem 

algumas que estão com as condições bem precárias como uma viga de madeira 

apodrecida e que precisa ser trocada com urgência, porém tem outras que os 

reparos são básicos como a troca de uma tampa do vaso sanitário por exemplo, 

entre outros, por isso, aludiu que é preciso se esforçar um pouco mais para dar 

melhores condições às crianças, aos professores e funcionários; aludiu sobre a 

saúde na qual está faltando médico, pois quando um sai para remoção, não tem 

outro para ficar no lugar de plantão; finalizou falando sobre as demais 

proposituras de sua autoria. Terminado o temário livre, o Senhor Presidente 

consultou o Plenário para a dispensa do Intervalo Regimental, foi aprovado por 

unanimidade pela edilidade. Passou-se à Ordem do Dia. As Comissões de 

Justiça e Redação e Finanças e Orçamento conjuntamente reunidas examinando 

o Projeto de Lei nº 24/2025 que “Institui a Semana Municipal do Brincar, no 

calendário oficial do Município de Pedro de Toledo e dá outras providências”; 

opinam favoravelmente pela matéria em tela. O Parecer do Projeto foi lido, o 

Projeto foi discutido e submetido à votação nominal de maioria absoluta dos 

membros, na qual os edis: Dourivaldo de Rosa Moreira votou pela aprovação do 

projeto; Antonio de Rosa Moreira votou pela aprovação do projeto; Eduardo 

Leite da Silva votou pela aprovação do projeto; Neuracy Monteiro Montanagna 

votou pela aprovação do projeto; Alexandre das Neves votou pela aprovação do 

projeto; Edgar Ilek de Souza votou pela aprovação do projeto; Celso Vicente 

Bezerra Filho votou pela aprovação do projeto, e, Henrique Nunes dos Santos 

votou pela aprovação do projeto, sendo aprovado por oito votos favoráveis 
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(encaminha-se). A Comissão de Justiça e Redação examinando o Projeto de Lei 

nº 25, de 05 de junho de 2025 que “Dispõe sobre a ratificação da Resolução nº 

004/2025 da Assembleia Geral do Consórcio Intermunicipal de Saúde do Vale 

do Ribeira e Litoral Sul — Consaúde”; opina favoravelmente pela matéria em 

tela. O Parecer do Projeto foi lido, o Projeto foi discutido e submetido à votação 

nominal de maioria absoluta dos membros, na qual os edis: Dourivaldo de Rosa 

Moreira votou pela aprovação do projeto; Antonio de Rosa Moreira votou pela 

aprovação do projeto; Eduardo Leite da Silva votou pela aprovação do projeto; 

Neuracy Monteiro Montanagna votou pela aprovação do projeto; Alexandre das 

Neves votou pela aprovação do projeto; Edgar Ilek de Souza votou pela 

aprovação do projeto; Celso Vicente Bezerra Filho votou pela aprovação do 

projeto, e, Henrique Nunes dos Santos votou pela aprovação do projeto, sendo 

aprovado por oito votos favoráveis (encaminha-se). As Comissões de Justiça e 

Redação e Finanças e Orçamento conjuntamente reunidas examinando o Projeto 

de Resolução nº 01/2025 de autoria da Mesa Diretora que “Dispõe sobre a 

instituição de Funções Gratificadas aos servidores da Câmara Municipal de 

Pedro de Toledo e dá outras providências”; opinam favoravelmente pela matéria 

em tela. O Parecer do Projeto foi lido, o Projeto foi discutido e submetido à 

votação nominal de maioria absoluta dos membros, na qual os edis: Dourivaldo 

de Rosa Moreira votou pela aprovação do projeto; Antonio de Rosa Moreira 

votou pela aprovação do projeto; Eduardo Leite da Silva votou pela aprovação 

do projeto; Neuracy Monteiro Montanagna votou pela aprovação do projeto; 

Alexandre das Neves votou pela aprovação do projeto; Edgar Ilek de Souza 

votou pela aprovação do projeto; Celso Vicente Bezerra Filho votou pela 

aprovação do projeto, e, Henrique Nunes dos Santos votou pela aprovação do 

projeto, sendo aprovado por oito votos favoráveis (encaminha-se). Terminado o 

temário livre, e não havendo matérias para Ordem do Dia, o Senhor Presidente 

agradeceu a presença de todos, convidou-os para a próxima Sessão Ordinária 

que será realizada no dia 25 de junho do corrente ano às 19h00 e, encerrou a 

sessão às 21h10. Para constar, eu, Celso Vicente Bezerra Filho 2º Secretário, 

lavrei a presente ata que vai assinada pelo Senhor Presidente e Secretários 

presentes. 

Rafael Gomes Jardim 

Presidente 

Henrique Nunes dos Santos Celso Vicente Bezerra Filho 

1º Secretário 2º Secretário


